



危机持续发酵,政府与反对派博弈加剧,国际社会不断发力——

叙利亚局势正酝酿新转机

新华国际时评

塔拉斯也于5日逃到土耳其,成为第15名离弃叙政府的将军。

塔拉斯是叙前国防部长的儿子,也是迄今出逃的最重要和最高级别的官员。他和其他高级军官的叛逃显示出叙政府的凝聚力和控制力正在减弱。如果叙利亚局势进一步恶化,这些叛逃事件可能引发更多倒戈。与此同时,叙利亚反对派也在加紧活动,在寻求西方支持的同时加紧对政府军的反击。

来自外部的压力更是日盛一日。上个月叙利亚军队击落土耳其战机后,土叙关系持续恶化,两国边境地区紧张局势加剧;黎巴嫩方面对叙方界行为多有不满;海湾国家则暗中向叙反对派提供资源;继本月3日的反对派大会在埃及开罗举行后,6日在法国巴黎举行的第三次“叙利亚之友”会议可能要求海湾国家对叙利亚实施更多经济制裁,以压倒叙;此外,西方还打算在联合国安理会提出新方案,如果叙利亚不执行联合国的

和平倡议,就对其采取更加严厉的制裁。

叙利亚流血冲突仍在持续,外界对叙利亚的干涉也在升级。正是在这一系列内忧外患中,巴沙尔总统最近终于首次公开同意有条件辞职,以挽救国家危局。一些分析人士认为,巴沙尔辞职不失为目前叙利亚危机获得转机的选项之一,可缓解国际压力,避免外界军事干预,分化瓦解反对派阵营,为延续自己的家族统治提供机会。

此外,叙利亚对6月底在日内瓦举行的叙利亚问题会议所达成的共识表示欢迎。国际社会应凝聚共识,积极推进叙利亚危机的政治解决进程,敦促叙各方停止一切暴力,尽快组建“过渡管理机构”,开启全国性政治对话,坚持以叙利亚人民为主体,寻找各方都能接受的解决叙利亚危机的办法。

巴沙尔表示愿意下台和叙政府接受日内瓦方案,都表明叙政府正放弃过去的强硬立场,叙利亚局势正酝酿新的转机。值此关键时刻,持续动荡16个月、导致生灵涂炭的叙利亚危机也的确需要新的转机或突破。

记者 江亚平(据新华社北京7月6日电)



首次表示愿意下台

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德目前在接受土耳其媒体采访时表示,只要符合人民的利益,他愿意辞职。但他指出相关决定应该由叙利亚人民通过民主选举的方式做出,巴沙尔表示不会允许外部势力干涉叙利亚内政。

据联合国网站消息,联合国叙利亚监督团团长罗伯特·穆德4日表示,联合国已收到叙利亚政府有关结束暴力行动的明确承诺。

“如果总统的辞职符合叙利亚的利益,那这位总统就理所当然应该走人,这是不言自明的道理。”叙利亚总统巴沙尔在接受土耳其《共和国报》时表示,“如果人民不要你,你就连一天都不应该担任这个职务,而选举就是人民表达对你喜好的一种方式。”

巴沙尔说,总统一职对我而言其实很“无所谓”,他愿意放弃这个职务,不过最好是在大选后。同时,巴沙尔称他并不是非得通过选举这种唯一的方式离职,比如说他也赞成安南提出的成立临时过渡联合政府计划。该计划说,只要反对派同意,现任政府官员可以进入联合政府。然而,安南表示,他怀疑反对派会同意让“双手沾满鲜血”的人进入过渡政府。



叙利亚军成员

叙利亚叛逃将军塔拉斯

发现自己被情报部门盯上

最先发布准将叛逃消息的是新闻网站“叙利亚脚步”。按路透社的说法,这家网站亲叙利亚政府,有叙利亚安全部背景,通常被视作“半官方网站”。

网站发布消息说,塔拉斯在发现自己被叙利亚情报部门盯上后,“逃往土耳其”。

“塔拉斯发现,叙利亚情报部门掌握了他与外界的全部联系,以及他在叙利亚境内指挥恐怖行径的一切证据……而后逃往土耳其,”网站援引安全部门消息源报道,“他的逃跑对叙利亚没有影响。”

这家网站用“一名高级别安全部门人士”描述消息源。

上月下旬,叙利亚国防部证实,空军上校哈桑·哈马德驾驶一架米格21型战斗机叛逃约旦,寻求政治庇护。国防部称将依法对他提起诉讼。

逃往土耳其

塔拉斯前往土耳其的时间和方式没有公开。但叙利亚反对派消息源告诉路透社记者,塔拉斯的亲戚说,他本月初逃离大马士革,同日进入土耳其。

安全部门消息源告诉“叙利亚脚步”,“他的逃跑无足轻重……情报部门如果想抓他,早就可以行动”。

现阶段,土耳其官方没有回应这名准将进入土耳其的传闻。

把总部设在土耳其境内的叙利亚反政府武装“叙利亚自由军”

说,他们已得知塔拉斯抵达土耳其的消息,但“暂不承认他是一名叛逃者”,除非他本人公开声明。

“我们相信他已经进入土耳其,但他还没有与我们联系,”“叙利亚自由军”一名官员说,“离开叙利亚和加入反对派有点区别。”

父亲是前总统老阿萨德的左膀右臂

路透社说,这是第一次由亲政府的叙利亚媒体率先发布要员叛逃的消息,也可能是叙利亚国内冲突以来叛变的“最高级别军官和领导层最核心成员”。

塔拉斯是逊尼派,是总统巴沙尔·阿萨德儿时的玩伴,也是军事院校的同窗。离开前,他在共和国卫队中指挥一个旅。

他的父亲穆斯塔法·塔拉斯,曾是叙利亚军界重要人物,是巴沙尔父亲、前总统老阿萨德执政时的左膀右臂。

穆斯塔法·塔拉斯,莫斯科伏罗希洛夫总参军事学院毕业,自1965年起一直任阿拉伯复兴社会党地区领导机构成员,1966年任军事法庭庭长,1968年起任武装部队总参谋长,1971年4月兼任武装部队第一副总司令,1972年3月起任国防部长,同年11月起任武装部队副总司令兼国防部长,并兼任武装部队副总司令,上将衔,著有多本军事著作。

塔拉斯的父亲在国内冲突初期已离开叙利亚,他的一个富豪兄弟也不在国内。他的一个妹妹嫁给了沙特阿拉伯一名军火商,现居巴黎。

真正的叛变刚刚开始

一名曾与塔拉斯在大马士革相识的西方外交官告诉路透社记者,塔拉斯追求上层社会生活方式,喜好艺术,“他的叛变确实是个大新闻,说明核心正在分化”。

一名不愿公开姓名的叙利亚反对派成员告诉路透社记者,“这是非常重要的叛变,因为他指挥的旅对他非常忠诚,因此可以说,真正的叛变刚刚开始。”

凌朔(新华社供本报特稿)

近一段时间,叙利亚危机持续发酵,政府与反对派博弈加剧,国际社会围绕叙利亚问题不断发力,叙利亚局势是否会呈现意外之变?

在一名叙利亚空军上校驾驶米格21型战斗机于6月下旬叛逃到约旦进行政治避难后,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的亲信和政府核心成员之一、叙利亚共和国卫队少将



黎叙边界黎巴嫩一侧叙利亚难民居住的帐篷。新华社发

塞浦路斯愿接纳叙利亚难民

新华社专电 塞浦路斯总统季米特里斯·赫里斯托菲亚斯5日说,叙利亚局势持续动荡,塞浦路斯已经制定应急方案,以接收可能到来的叙利亚难民。

塞浦路斯7月1日接替丹麦出任欧盟轮值主席国,赫里斯托菲亚斯说,塞浦路斯关注叙利亚局势,准备向可能到来的难民

提供帮助,如避难所和食物。

叙利亚国内冲突迄今导致超过20万人离境。联合国难民事务高级专员公署数据显示,自今年3月以来,平均每天有约500名叙利亚难民涌入伊拉克、约旦、黎巴嫩和土耳其等周边国家,导致在册难民数量升至接近3月份的两倍。

伊拉克称“基地”潜入叙利亚

新华社专电 伊拉克政府5日说,一些“基地”武装人员正从伊拉克“流出”,进入叙利亚。

伊拉克外交部长霍希亚尔·马哈茂德·兹巴里说,伊拉克非常担心“基地”进入叙利亚这一“业已发生的事”,特别是,“基地”一旦在叙利亚站住脚跟,将对整个地区形成新威胁。

今年2月,“基地”组织领导人艾曼·扎瓦希里呼吁伊拉克、约旦、黎巴嫩和土耳其的追随者“参加叙利亚冲突”。



在巴格达告诉媒体记者,“极端、恐怖组织在邻国植根……对整个地区形成巨大威胁。”

兹巴里说,正如6年前“基地”从叙利亚进入伊拉克,资助伊拉克逊尼派反政府武装制造暴力事件一样,他担心,类似悲剧会重演。他说,巴格达方面这些年一直提示大马士革,要留意“基地”在伊拉克和叙利亚之间流窜。

今年2月,“基地”组织领导人艾曼·扎瓦希里呼吁伊拉克、约旦、黎巴嫩和土耳其的追随者“参加叙利亚冲突”。

中标候选人公示

文昌市住房和城乡建设局和文昌平海置业发展有限公司筹建的文昌平海片区道路网工程——横二路、横三路、横四路、横五路、横六路、横七路于2012年07月05日已完成监理开标、评标工作,现将中标候选人公示如下:第一中标候选人:海南航达工程建设监理有限公司;第二中标候选人:海南时利和建设项目建设管理有限公司;第三中标候选人:海口市工程监理公司。本公示期为5天(2012年07月07日~07月11日),如有异议可在公示期间内向文昌市监察局投诉,联系电话:63330481。

海南省海口市中级人民法院公告

(2012)海中法民二重字第3号
海南合友鸿发房地产营销策划有限公司、海南合友投资开发有限公司、何绍志:
本院受理原告张国峰、郑金耀、林万忠、黄荣森、唐显元、崔梅英诉被告海南合友鸿发房地产营销策划有限公司、海南合友投资开发有限公司、何绍志借款合同纠纷一案,现依法向上述单位和个人公告送达当事人权利义务告知函、举证期限通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过60日,即视为送达。举证期限为公告送达期满后的30日内。本案定于2012年10月16日上午9点在本院第三法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

海南省海口市中级人民法院
二〇一二年七月四日

海口市琼山区人民法院变卖公告

关于申请执行人符志荣与被执行人陈郭、王海玲民间借贷纠纷一案,在执行过程中,本院依法委托有关机构对被执行人陈郭、王海玲拥有的位于海口市振兴路62号“东盛名苑”福盛阁(A栋)7层17C号房产进行评估,总价为人民币68.8993万元。经委托拍卖公司进行拍卖三次,均因无人竞买流拍。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十条《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的意见》第281条和《最高人民法院关于人民法院民事执行中的拍卖、变卖财产的规定》第二十八条的规定,决定变卖被执行人拥有的位于海口市振兴路62号“东盛名苑”福盛阁(A栋)7层17C号房产。公告期间为六十日。有意购买者请来我院了解相关情况。变卖时间定于2012年9月12日上午9时在本院执行局进行。

特此公告

二〇一二年七月四日

澄迈县国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

澄土环资告字[2012]15号
根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定,经澄迈县人民政府批准,澄迈县国土资源局将2宗国有建设用地使用权进行公开挂牌出让,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块概况

地块编号	位置	面 积(公顷)	使 用 年 限	用 途	容积 率	建 筑 密 度	绿 化 率	起始价(万元)	保 证 金(万元)	备注
27010-201193	海南老城经济开发区美朗路西侧	0.6664	50年	工业用地	1.0-1.8	≤50%	≤20%	151	40	地块按现状条件出让
27010-201194	老城经济开发区工业大道7.2公里处南侧	0.7209	50年	工业用地	1.0-1.6	≤55%	≤20%	158	40	地块按现状条件出让

其他方式报价。
五、其他事项:(一)27010-201193号地块作为50000/m²加年砌筑干混砂浆生产线项目使用;27010-201194号地块作为冷冻食品加工厂项目使用。(二)竞买成交当天签订《成交确认书》,并在10个工作日内与我局签订《国有建设用地使用权出让合同》,竞买保证金自动转作受让地块的合同价款。合同签订后1个月内必须缴纳出让价款50%的首付款,余款按出让合同约定的时间付清。(三)受让人取得土地使用权后,应严格按照规划要求建设。涉及水、绿、环保、消防、交通管理等应符合国家和海南省的有关管理规定。(四)租金按税法规定交纳,挂牌佣金按规定收取。(五)本公告未尽事宜详见《澄迈县国有建设用地使用权挂牌出让手册》。

联系人:王先生 李先生;电话:0898-67629052 67629310
澄迈县国土环境资源局
二〇一二年七月七日

中标公示

定安县饮水安全工程施工招标已于2012年7月6日完成开标、评标工作,经评标委员会评审,推荐中标人如下:1、定安县黄竹镇南保饮水安全工程中标人为:海南琼威建筑工程有限公司。2、定安县龙门镇红锋饮水安全工程中标人为:海南琼山建筑基础有限公司。3、定安县新竹镇大株饮水安全工程中标人为:广西华南建设集团有限公司。如有异议,请于三个工作日内以书面形式向定安县纪委监察局提出投诉。电话:0898-63822911
儋州市特殊教育学校教学楼及其配套校舍项目施工招标已于2012年7月5日完成开标、评标工作,经评标委员会评审,推荐中标候选人如下:第一中标候选人:江西建工第二建筑有限责任公司。第二中标候选人:海南工业设备安装有限公司。第三中标候选人:海南金盛建筑工程有限公司。如有异议,请于三个工作日内以书面形式向儋州市住房和城乡建设局提出书面投诉。电话:0898-23325717



招标公告

一、项目名称:2011年耕地开垦项目工程、新建灾毁修复项目工程
二、招标单位:陵水黎族自治县土地储备开发整理中心

三、合同段划分: (一)2011年耕地开垦项目工程(施工标2个):第一标段:文罗镇南平土地开发整理项目; 第二标段:文罗镇矮岭村土地开发整理项目。(二)新建灾毁修复项目工程(施工标3个):第一标段:本号镇长■村灾毁修复工程; 第二标段:本号镇黎跃村灾毁修复工程; 第三标段:提蒙乡沟尾村灾毁修复工程。(三)招聘招标代理机构共2家。

四、资质要求:1、招标代理机构:工程招标代理机构乙级(含)以上资质,项目负责人具有造价工程师资格。2、施工标:市政公用工程施工总承包叁级(含)以上资质或水利水电工程施工总承包叁级(含)以上资质,项目负责人需具有市政公用工程专业建造师二级(含)以上资质或水利水电工程专业建造师二级(含)以上资质。

五、报名时间:2012年7月6日起至2012年7月12日下午17:00止(以网站公布时间为准,节假日不受理注册备案)。

六、报名事宜:详情请登陆陵水县招标网站www.lszb.gov.cn 进行了解。
联系人:黄先生(招标办) 电话:83333299
黎先生(土地整理中心) 电话:83313686

招标公告

招标人:万宁市民政局。代理机构:海南佳诚招标代理有限公司。工程概况:万宁市东澳敬老院工程(新建综合办公楼,地上二层、框架结构、建筑面积:732.60m²。宿舍楼A,地上二层、框架结构、建筑面积:846.02m²。宿舍楼B,地上二层、框架结构、建筑面积:712.2